

OD
Hei!
 
Jeg heter *Ditt navn* og kommer fra *skolens navn*.
 
På OD-dagen 30. oktober (tilpass om dere har OD-dagen en annen dag) jobber  elever over hele Norge i solidaritet med ungdommer i Kenya og Tanzania. *Skolens navn* deltar, og er på utkikk etter arbeidsgivere som kan ansette våre elever for en dag til inntekt for en god sak. Vi kan for eksempel ta ansvar for sosiale medier, rydde lageret eller bli brukt som en testgruppe for et produkt eller budskap (tilpass til arbeidsgiver) - mulighetene er mange. Vi kan til og med utvikle et prosjekt sammen med dere. Les mer på od.no/støtt. 

Veiledende minstepris for en elev er 350,- (om dere er fra ungdomsskolen) / 450,- (om dere er fra VGS), og betaling gjøres på betale.od.no med Vipps, kort eller faktura. 

Om årets OD-prosjekt
Bare fordi noe er vanlig betyr det ikke at det er riktig. I Kenya og Tanzania blir jenter utsatt for barneekteskap og smertefull omskjæring av underlivet – skadelige skikker som frarøver dem retten til å bestemme over egen kropp og eget liv. I samarbeid med FOKUS støtter vi ungdom i Kenya og Tanzania i kampen mot barneekteskap, tenåringsgraviditet og ulovlig omskjæring. Pengene som jobbes inn vil bedre tilbudet for utsatt ungdom og gi opplæring i å påvirke lokalsamfunnene og myndighetene til endring. Ungdom leder selv kampen for sine rettigheter – og for varig endring. Vi utrydder skadelige skikker ved å oppføre oss uskikkelig. Sammen. Les mer på od.no. 

Ta kontakt med oss på mail@mail.no eller 123 45 678, om du har en jobb å tilby, eller lys ut en jobb her: od.no/jobber/ny 


Håper på å høre fra dere!
 
Med vennlig hilsen,
Navn Navnesen
Mail
Tlf
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